



## **Сотрудница регионального следственного комитета приняла участие в памятном мероприятии, приуроченном к Международному дню защиты детей в Луганске**



Сегодня, в особенную дату, когда весь мир отмечает Международный день защиты детей, старший помощник руководителя регионального следственного управления Тенётова Оксана Викторовна приняла участие в торжественном мероприятии, проходившем в парке им. \*Щорса\* в Луганске.

Здесь собрались депутаты народного совета, руководство города Луганска и общественность, чтобы всем вместе почтить память и возложить цветы к мемориалу «Погибшим детям Луганщины». Эти дети стали жертвами несправедливости и агрессии со стороны преступного режима, который неустанно причиняет страдания и горе.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

В этот день вспоминают каждого ребенка, чья жизнь была оборвана из-за жестоких действий \*украинских нацистов\*. Вокруг мемориала высажены деревья, в память о каждом погибшем на Луганщине ребенке. Их имена в сердцах людей, и наша задача сделать все возможное, чтобы обеспечить безопасность детей, чтобы они могли расти в любви и мире.

01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1797994>